

# 經濟獨立繼續工作賺錢 楊思琦不願公開 老公名字



向海嵐日內會同楊思琦一齊演出。

香港文匯報訊（記者 達里）向海嵐、李綺虹與楊思琦等前港姐昨日盛裝出席《香港親善小姐》節目宣傳，日前公佈已再婚兼懷有第二胎的思琦，穿上性感低胸裙亮相，她比之前所見更圓潤，上圍也豐滿不少。思琦指自己是工作狂，加上與老公經濟獨立，所以會繼續工作。

思琦稱婚後想保持低調，同時也要保護新感情，不願公開老公名字及職業，表示經朋友介紹下認識老公，大家拍拖一年就決定結婚，對方也有留意新聞知道她的過去，思琦說：「我已經找到愛的森林，最重要是兩人相愛，給我保護這段關係。」思琦笑稱不希望大家以「乜太」來稱呼她，依舊叫她「思琦」就好。已懷有第二胎的思琦同樣保持神秘，沒有透露BB性別和預產期，相信會是明年的鼠BB。她說：「今次比上次懷孕辛苦，有見暈和作嘔，而且好容易累。」新婚的思琦強調不會退出幕前做少奶奶，認為現今女性要財政獨立，所以她會繼續工作，更笑稱生育前都會一直工作。問到老公有限制她工作，或不准她穿得太性感，思琦表示老公抱開放態度，沒有為她工作添加規限。至於女兒知否快將做姐姐，思琦表示女兒相當開心，因為她一直很有弟妹陪伴，說：「現在女兒經常攬住我個肚來錫，又會跟BB講『細寶寶，我是家

姐，你要乖乖。』思琦又稱女兒與老公相處不錯，暫沒看到有問題發生，女兒暫時也叫老公的名字，可能遲些就會改口。問到思琦是否在港生BB，她稱仍未決定在港或是赴美生育，至於今胎是否最後一胎，她笑道：「等我兼顧好這一胎先，我年紀都大，要專心順利辦好今次大Project。」

## 李綺虹笑稱要避開兒子

1994年港姐季軍李綺虹高興與眾師姐、師妹合作做節目，今次她負責到日本拍外景，體驗過有男侍應招呼的咖啡廳和另類按摩服務，笑言當中有血有淚。問到李綺虹有沒興趣留港工作，她說：「要看有沒有人邀請，我這年紀大不捱得，之前拍劇都要求每天只拍10小時，我現在中文都好很多，可以明白七成左右內容。」李綺虹笑稱今次回港主要是避開踏入青春期的15歲兒子，說：「現在他是問題少年，所以返來避開他，他都算高大靚仔、讀書又不錯，不過似是我多說話，暫時知道他未有女友。」



楊思琦繼續低調，少講老公太多的細節！



李綺虹自謂中文進步了不少。

# 高雄移民加國仍熱衷演戲

香港文匯報訊 移民到加拿大多年的資深演員高雄，並未因移民而減低他對演戲的熱衷，所以多年來遇到合適的戲他會接拍，且也接拍內地的劇集。最近他剛剛在內地拍完翻拍網上火紅的小說《鬼吹燈之系列之第四部》的劇集，而該劇一共有八個不同的故事，劇中他飾演一佛學高僧也是一對考古有研究的學者，為了應男主角高偉光飾演的年輕人來求他，為了幫對方的族人免除由古代留下的毒咒去尋找一物件，途中遇到一意大利人本是醫生但他太嚮往中國的歷史、文化，求高雄帶他同行，結果他們三個人一起去找尋。而那叫左右的外國演員，他能講普通話和看得懂

中文劇本，三人由不認識經過一個月的時間合作拍攝而成為好朋友，互相請飲咖啡、偉光和他都非常友好、工作中都能互相扶持幫助。劇集完成後，高雄去了泰國短期出家，他說是多年的心願。這次，高雄可謂完成了工作也圓了心願，如今已經飛返加拿大重過寧靜的生活。至於談到在加拿大的兒女，高雄一臉欣慰，他坦言慶幸早把兒女二人帶到加國，而且都在那邊大學畢業，有了家庭、安定的工作。他更有三個孫、第一和第二個孫女都入了UBC大學，轉眼間已近30年了，對此他是非常感恩、非常滿足！



高雄剛剛在內地完成劇集拍攝工作。



高雄去了泰國短期出家，圓多年的心願。

# 李施嬅自問不夠圓滑



李施嬅

香港文匯報訊（記者 李慶全）李施嬅最近接受電台訪問，談及2003年從加拿大回港參選港姐奪得「最上鏡小姐」和「才藝小姐」。入行16年，施嬅最為人熟悉的一段感情應是跟鄧健泓的五年情。施嬅坦承早知跟對方夾不來，只是自己太執着一直沒放棄，她表示從前自己愛談戀愛，現覺得沒有所謂，可能一個人工作有愛情會有安全感：「其實他不是我喜歡的類型，他很有藝術天分，好細心，當時爹哋生意失敗，有人關心特別打動



《金宵大廈》獲得好評，李施嬅表示因個性間接影響事業。

的，但我跟他不是好夾，不應該是一對，五年受了很多不開心，很多負能量，因為我對感情好執着，好難放棄，好多朋友都話沒結果，仍拖拖拉拉那麼久，因為大家又一齊住，好難分開，直至我去加拿大讀書時，終於可以行出那一步。」不過二人分手後仍然保持到朋友關係，施嬅亦認為稱鄧健泓太太石莉莉是好女仔，要是需要幫助，她也樂意幫忙。

施嬅坦言現想找較自己大年紀的圈外人，想找個對的人，但能忍受到自己的人並不易找，因為她現在事業心好重。至於「胡說八道會」中，只她跟胡定欣和姚子玲單身，施嬅當然希望好姊妹能早日找到值得她們愛的另一半，但眼下的定欣好強、好叻，會比較難找另一半，而自己沒那麼強卻比較挑剔。

施嬅是4月離開無綫，但《金宵大廈》反而獲得好評，她自問屬於不善交際的人，個性亦間接影響事業，當年由李詩韻改名叫李施嬅，她指原來祖母為她改了「施嬅」，父母卻喜歡「詩韻」，但祖母是她最愛的人，她離開了便改回「施嬅」，她說：「雖然大家覺得我好白癡，入行十年才改名，但這是我紀念麻麻的，好有意思，我沒理，覺得自己得罪人，可能就是我不夠圓滑。」

# 李日朗子女友為寵物義賣



陳彥行坦言飼養寵物不難，最難是負擔牠們的醫療費。

香港文匯報訊（記者 達里）李日朗（Don）、陳彥行、龐景峰等人昨日出席《毛孩跳蚤市場2019》寵物展活動，有份擺攤檔的Don與女友情侶檔義賣環保袋，收益會撥捐寵物慈善機構。



李日朗與女友情侶檔義賣環保袋，收益會撥捐寵物慈善機構。

袋、T恤和狗糧，收益會撥捐寵物慈善機構。Don表示每天都會親自來睇檔，笑稱第一天只顧住跟寵物玩，義賣成績不理想，經其他檔主提點後，昨日銷情已大有改善，相信活動能全數賣出300個環保袋。

帶三隻愛犬到場的陳彥行，坦言飼養寵物不難，最難是牠們的醫療費，說：「其中一隻收養時眼睛有問題，要看寵物專科做手術，幫牠換了一隻義眼，花費都接近十萬元。」行姐笑稱自己也是個怕有病的人，只要有少許不適就第一時間找醫生。提到行姐之前希望找一個獸醫男友，她慨嘆仍未有聲氣，笑稱現在最好有一個醫生老公和一個獸醫男友。

# 陳庭欣滑水撞瘀眼 被化妝同事投訴



陳庭欣

香港文匯報訊（記者 達里）陳庭欣（Toby）與林溥來前晚為《第二屆兒童及青少年粵劇折子戲大賽》擔任司儀，早前因滑水受傷的Toby日前再出海挑戰，她表示傷勢已康復得七七八八，想趁夏天完結前把握機會多玩水上活動，但就被化妝同事投訴傷勢在眼部附近，難以用化妝遮蓋。

問到Toby有沒被男友禁止再玩滑水，她說：「又沒有，其實出事那次他都在場，他都喜歡滑水，所以沒有阻止，只是話跌落水都有技巧，雙腳要撐開塊滑板，下次我就識，我是一個反面教材。」至於Toby帶媽咪做水中跑步機，她解釋媽咪年事漸高，腰部及大腿位常會痛，經診斷後發現肌肉量較少，所以建議她做水中跑步健身，她說：「媽咪以為平時落街買艇就當做運動，我已跟她說是不夠的，總要帶她出去被人教才聽話。」